AYLİN’ İN MUTLULUĞU
Aylinler ( ) okulda ( )zihinden toplama işlemi yapmayı öğreniyorlardı(  ) Aylin (  )zihinden toplama işlemini nerelerde kullanabileceğini düşündü( ) Markete veya kırtasiyeye gittiğinde(  ) parasının alacağı ürünlere yetip yetmeyeceğini hemen hesaplayabilirdi(   )Bu düşünce Aylin(  )in çok hoşuna gitti(    ) 
Akşam olunca babası Ufuk Bey (    ) işten döndü. Babası ile matematik çalışmayı çok severdi Aylin(   ) Kapı açılıp babası içeri girer girmez heyecanlı heyecanlı şunları anlatmaya başladı babasına(   )
(   ) Baba (   ) biliyor musun(    ) Bugün zihinden toplama işlemi yapmayı öğrendik(    ) Öğretmenimiz (   )Zihinden toplama işlemi yapabilmek için sayıları önce en yakın onluğa yuvarlamanız gerekir(    ) (    ) Dedi.  Örnek vermemi ister misin(    )                       
Babası (    )
(    ) Elbette kızım(   ) Ama önce üzerimi değişeyim (    ) Annen masayı hazırlarken ben de seve seve dinlerim seni(   ) Anlaştık mı(    )
Aylin (    )
(    ) Tabi ki babacığım(   )
Babası işlerini bitirmişti ve artık Aylin(    )i dinlemeye hazırdı(    )Babası(   )
(  ) Aylinciğim(  ) şimdi seni istediğin kadar dinleyebilirim(  )
Aylin(    )
(  ) Teşekkür ederim babacığım(    )Örnek vererek anlatmak istiyorum( )27 ile 44 sayılarını zihinden toplayacağız diyelim (    ) Önce 27( )yi en yakın onluğa yuvarlamalıyız.Kaç olur baba( )Sen biliyor musun(    )
Babası gülümseyerek(    )
(    ) Bilmiyorum(   ) Lütfen sen söyler misin(    )
Aylin(    )
(     ) Elbette söylerim baba(    ) 27(    ) yi en yakın onluğa yuvarlarsak 30 olur(  ) 44(  )ü en yakın onluğa yuvarladığımızda ise 40 olur. Şimdi ne yapmamız gerekiyor baba(    )
Babası yüzünde küçük bir gülümseme ile(    )
(    )Bilmiyorum kızım(    ) öğretmen sensin (    )
Aylin gururla anlatmaya başladı(     )
(   ) İki sayıyı da en yakın onluğa yuvarladığımıza göre(    ) sadece onlukları toplamak yeterli (    ) 4 onluk 3 onluk daha 7 onluk eder(     ) Yani cevap 70(    ) 
Babası(     )
(  )Aferin benim kızıma(  ) Öğretmenini ne güzel dinlemiş(    ) Zihinden toplama işlemini öğrenmen(     ) kolay hesap yapabilmeni sağlayacak(     ) Senin adına çok sevindim(    ) Ben de senin sayende zihinden toplama işlemi yapmayı öğrenmiş oldum(  ) Teşekkür ederim (    )
Aylin( ) duyduklarından çok memnun olmuştu(   ) Annesinin hazırladığı enfes yemekleri(    ) yüzünde kocaman bir gülümseme ile yedi (     )
